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1, 36|d€(‘a:

kusten den bezala Sehienba’r hicu equnetan dutxatzen dira
astean 345% batekin, 3u1‘><'\er\, equn bakarrean 8,6% arekin,
baina bi eta lau equnetan emaitza berdina o\uau 15,5%.
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2 Salo\e_ran kusten o\uau \')ende aehienak 3 aldiz garbitzen
dituela eskuak 588% batekin, erdia baino aeh‘\aaorek\n, Jeno\e
askok inkesta gaizki erantzun du, hau da, bi aldiz erantzun
edo ez dutenak erantzun, horre3a+'\k daude horrenbeste
baliogabe 1%6% . Eta ondoren 2 aldiz garbitzen dituzte eskuak;
11,6% batekin,
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3.3<s|o\era:

Gehienbat 2 aldiz aldatzen dituzte bameko arropak ia ia
ehuneko erdiarekin U83% batekin.

Hemen ere 34% daude balio gebeak, ez dutelako ondo
erantzun edo erantzunak ez direlako baliotsuak.

Qﬁalo\e,ra:

Emen % erdia duau, S50,%% 3 aldiz equnean garbitzen dituzte
hortzak, eta guhdien balio gabeak o\i+u3u, hemen nahiko ondo
erantzun dituzte inkestak.



5. aalde_ra
Kusten duaunea aehienak equn batean soilik erabitzen dute
era %4oM rekin, eta % # Subdaao rekin 2 eﬂune’ran.

Gaar buruz beste zerbait esateko aalo\erari, ezetz erantzun
diote. Eta 3 balio aabe zeuden gure emaitzetan,
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